MA TRAN KIEM TRA CHUONG II —- HINH HQC 7

Cép dd A
‘ . Van dung
Nhén biét Thong hiéu
Tén Cap d¢ thap Cap d¢ cao
; Cong
Chu de
(ndi dung, TNKQ TL TNKQ TL TNKQ TL TNKQ | TL
chuong)
Dua vao dinh ly Hiéu duoc mot
Tong 3 goc tong 3 goc cliatam | tam gidc co it nhat
ciia mdt tam | giac dé nhan biét bao nhiéu géc
giac dugc s6 do cac goc nhon
clia tam giac.
S6 cdu 2(1.1;1.2) 1(2.3) 3
S6 diém 0,5d 0,254 0,754
Tile % 5% 2,5% 7,5%
o V& duoc hinh dén
Duva vao cac truong
. cau a, ap dung dugc
Cac truong hop bang nhau cua .
. ) cac truong hop bang
hop bang hai tam giac dé _
, ] nhau cta tam giac
nhau ciia hai | nhin biét dugc hai , ‘
) . dé chirng minh duoc
tam giac tam gidc bang ‘ .
hai tam giac bang
nhau.
nhau.
S6 cdu 4(1.6;2.125) 1 5
S6 diém 1,0d 4d 5,04
Tilé % 10% 40% 50%
Nhan biét tam giac Biét suy luan
vudng can va ap dung
Van dung dugc céac ,
. . ‘ duoc tinh chat
. dau hi¢u vé tam giac ‘
Hiéu duogc tinh ., | cuatam giac
) o can, tam giac déu dé ]
Tam giac can chat ve goc cua _ can va ket hgp
L chung minh mot o
tam giac can. L | voi gia thiét dé
tam giac la tam giac
. tinh duoc do
deu. .
dai cia mot
canh.
S6 cdu 1(2.6) 2(1.3;2.4) 1 1|5
So diém 0,254 0,5d 2d 1a | 3,754




Til¢ % 2,5% 5% 20% 10% | 37,5%
Nim dugc dinh 1y
Pytago (thuan va
dao) dé tinh duogc
Dinh ly do dai cia mot
Pytago canh hodc nhan
biét dugc tam giac
vuong khi biét sd
do 3 canh.
S6 cdu 2(1.4;1.5) 2
S6 diém 0,5d 0,5d
Til¢ % 5% 5%
Tong sb ciu 7 5 2 1 15
Tong s6 diém 1,75d 1,25d 6,0d 1,0d 10d
Tilé % 17,5% 12,5% 60% 10% | 100%

PE ONTAP SO 1
I/ TRAC NGHIEM : ( 3 diém)
Bai 1: (1,5 diém) Chon cdu trd 1oi ding bang cdich khoanh tron vao chi cdi dirng dau méi ciu:

Cau 1: Tong ba gdc clia mot tam giac bang:

A. 90° B. 180° C. 45° D. 80°
Cau 2: ~ABC vudng tai A, biét sb do goc C bang 529,84 do gbc B bang:
A. 148° B. 38" C. 142° D. 128°
Cau 3: aMNP can tai P. Biét goc N c6 sd do bang 50°. S6 do goc P bang:
A. 80° B. 100° c. 50° D. 130°
Cau 4: AHIK vudng tai H c6 cac canh goc vudng 1a 3cm; 4cm. Do dai canh huyén IK bang
A. 8cm B. 16cm C. 5cm D.12cm

Cau 5: Trong cac tam giac c6 cac kich thude sau day, tam gidc nao la tam giac vuéng?
A. 1llcm; 12cm; 13cm

C. 12cm; 9cm; 15¢cm
Cau 6: AABC va

B. 5cm:; 7cm:; 9cm

D. 7cm; 7cm:; 5cm

A LA=2D B. LC=/F
(1,5 diém) Dung hay sai?

C.AB=AC D.AC = DF

Bai 2:

ADEF ¢6 AB = ED, BC = EF. Thém diéu kién nao sau diy dé¢ aABC =aDEF?

TT Noi dung Dung

Sai

1 | Néu hai tam gidc c6 ba goc bang nhau timg d6i mdt thi hai tam gidc d6 bang

nhau.

Néu ~ABC va ~DEF c6 AB = DE, BC = EF, thi ~ABC =aDEF?

3 | Trong mot tam giac, c6 it nht 1a hai goc nhon.




Néu goc A 1a goc & day ctia mot tam gidc can
thi ~A <90°

5 | Néu hai tam gi4c c6 ba canh tuong trng bang nhau thi hai tam giac d6 bang nhau

6 | Néu mot tam gidc vudng c6 mot goc nhon bang 459 thi tam giac d6 la tam giac
vudng can

II/ TU LUAN: (7 diém)
Bai 3: Cho tam gidc ABC vuong tai A, c6 ~B=60° va AB = 5cm. Tia phan giac cua goc B cit
AC tai D. Ké DE vuong goc voi BC tai E.

1/ Chirng minh: AABD =aEBD

2/ Chirng minh: AABE 14 tam giac déu.

3/ Tinh d¢ dai canh BC.




